
PROMENADE BLOUSE
ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ

Сложность ◆◆◆◇◇

Блуза Promenade представляет собой пуловер с 
круглой кокеткой. Она вяжется по кругу, лицевой 
гладью, сверху вниз, начиная с выреза горловины. 
Блуза украшена чередующимися полосками из 
мохера на шелке и пряжи альпака/хлопок, это 
сочетание создает воздушную и легкую текстуру. 
Блуза получается романтичная и ажурная, 
дышащая, но теплая, прикрывающая, но 
достаточно открытая. Предназначена для ношения
с положительным припуском от 0 до 5 см.

Размеры
Размер готового пуловера в окружности груди XS 
83, S 95, M 101, L 110, XL 120, 2XL 130, 3XL 139, 
4XL 149, 5XL 158 см. Модель показана в размера 
M на груди с окружностью 93 см. 
Выбирайте размер, наиболее близкий к 
окружности вашей груди.

Плотность вязания 
Пряжа A 21 п. и 32 круг.р. = 10 x 10 см, 
спицами 3.75 мм, лицевой гладью, круг.р., 
после блокировки.
Пряжа B 21 п. и 24 круг.р. = 10 x 10 см, 
спицами 5.00 мм, лицевой гладью, круг.р., 
после блокировки.

Рекомендуемая Пряжа
Пряжа A (dk weight)
75, (75), 75, (100), 100, (125), 125, (150), 150 г 
пряжи Rowan “Alpaca Classic” 25 г = 120 м. 
Содержит волокна сверхтонкой альпаки и хлопка. 
Рекомендуется в цвете SH 00101.
Пряжа B (lace weight)
35, (35), 35, (50), 50, (75), 75, (75), 90 г пряжи 
Lamana “Premia” 25 г = 300 м. 
Содержит волокна супер кид мохера и шелка. 
Рекомендуется в цвете 03.

Рекомендуемые спицы
Для Пряжи A
3.75 мм, чулочные или круговые спицы 23 - 30 см 
для рукавов.
3.75 мм, круговые спицы 40 - 60 см, для кокетки и 
тела.

Для Пряжи B
5.00 мм, чулочные или круговые спицы 23 - 30 см 
для рукавов.
5.00 круговые спицы 40 - 60 см, для кокетки и тела.
Или размер для получения указанной плотности.
Более длинные спицы можно использовать для горло-
вины и рукавов, если вы используете метод magic loop.

Сокращения
ЛС - лицевая сторона
М НКР - маркер начала круг.р.
п. - п.
лиц. - лицевая п.
сМ - снять маркер с правой спицы на левую
П1Л - прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П - прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
ссл - снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., 
вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как
лиц. за зад. стенку петель.
2 вм.лиц. - провязать 2 п. вместе как лиц.
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XS, (S), M, (L), XL, (2XL), 3XL, (4XL), 5XL цифры
и цифры в круглых скобках представляют каждый 
размер по всему описанию.

Советы
Соединение пряжи фетровой иглой Video Tutorial 
https://www.youtube.com/watch?v=zUgFuNqLoLA 

ОПИСАНИЕ

О рабочем процессе и конструкции
Блуза Promenade вяжется сверху вниз, по кругу 
лицевой гладью, начиная с выреза горловины, в то же 
время, поочередно, используются две нити разной 
толщины для создания полос и воздушной текстуры. 
Сначала вы сформируете круглую кокетку, делая 
равномерно распределенные прибавки, затем разделите
петли для рукавов и тела и закончите каждую деталь по
отдельности. Рекомендуется обрезать пряжу при 
переходе с мохера на шерсть, но это совершенно 
необязательно.

Кокетка 

Для всех размеров

Используя пряжу A и короткие спицы размера 
3.75 мм, или длинные для техники magic loop, или
чулочные, используя набор петель от длинной 
нити набрать XS 96, (S 104), M 110, (L 114), XL 
116, (2XL 118), 3XL 118, (4XL 120), 5XL 124 петли,
соединить работу в круг.р. и повесить М НКР.

Провязать 6 круг.р. резинкой (1 лиц., 1 изн.).

Перейти на пряжу B и спицы 5.00 мм.
Провязать 1 круг.р. лицевой гладью.
Круг.р. с прибавками 1: сМ НКР, *2 лиц., П1Л, *,
повторять от * до * до М НКР.
Вязать 2 круг.р. лицевой гладью.
Всего 144, (156), 165, (171), 174, (177), 177, (180), 186 п.
Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать 6 круг.р. лицевой гладью.

Перейти на пряжу B и спицы 5.00 мм.
Вязать 1 круг.р. лицевой гладью.
Круг.р. с прибавками 2: сМ НКР, *3 лиц., П1Л, *,
повторять от * до * до М НКР.
Всего 192, (208), 220, (228), 232, (236), 236, (240), 248 п.
Вязать 2 круг.р. лицевой гладью.
Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать 6 круг.р. лицевой гладью.

Перейти на пряжу B и спицы 5.00 мм.
Вязать 1 круг.р. лицевой гладью.
Круг.р. с прибавками 3: сМ НКР, *4 лиц., П1Л, *,
повторять от * до * до М НКР.
Всего 240, (260), 275, (285), 290, (295), 295, (300), 310 п.
Вязать 2 круг.р. лицевой гладью.

Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать 6 круг.р. лицевой гладью.

Перейти на пряжу B и спицы 5.00 мм.

Вязать 1 круг.р. лицевой гладью.
Круг.р. с прибавками 4: сМ НКР, *5 лиц., П1Л, *,
повторять от * до * до М НКР.
Всего 288, (312), 330, (342), 348, (354), 354, (360), 372 п.
Вязать 2 круг.р. лицевой гладью.
Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать 6 круг.р. лицевой гладью.

Перейти на пряжу B и спицы 5.00 мм.
Вязать 1 круг.р. лицевой гладью.
Круг.р. с прибавками 5: сМ НКР, *50, (30), 55, 
(20), 15, (10), 10, (6), 6 лиц., П1Л, *, повторить от *
до * ещё 4, (9), 5, (16), 22, (34), 34, (59), 61 раз(а), 
лиц. до М НКР. = 5, (10), 6, (17), 23, (35), 35, (60), 
62 п. прибавлено.

Всего 293, (322), 336, (359), 371, (389), 389, (420), 434 п.
Вязать 2 круг.р. лицевой гладью.
Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать 6 круг.р. лицевой гладью.
Только размер XS: перейти к секции "тело".

Только S - 5XL
Перейти на пряжу B и спицы 5.00 мм.
Вязать 1 круг.р. лицевой гладью.
Круг.р. с прибавками 6: сМ НКР, *--, (65), 55, 
(29), 19, (14), 9, (10), 7 лиц., П1Л, *, повторять от *
до * ещё --, (4), 5, (11), 18, (25), 38, (41), 61 раз, 
лиц. до М НКР. = --, (5), 6, (12), 19, (26), 39, (42), 
62 п. прибавлено.

Всего --, (327), 342, (371), 390, (415), 428, (462), 496 п.
Вязать --, (2), 2, (2), 2, (2), 2, (2), 2 круг.р. лицевой 
гладью.

Только M - 5XL
Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать --, (--), 6, (6), 6, (6), 6, (6), 6 круг.р. лицевой
гладью.

Только XL - 5XL
Перейти на пряжу B и спицы 5.00 мм.
Вязать 1 круг.р. лицевой гладью.

Круг.р. с прибавками 7: сМ НКР, *--, (--), --, (--), 
30, (14), 9, (14), 19 лиц., П1Л, *, повторить от * до 
* ещё --, (--), --, (--), 12, (27), 42, (30), 24 раз(а), 
лиц. до М НКР. = --, (--), --, (--), 13, (28), 43, (31), 
25 п. прибавлено.
Всего --, (--), --, (--), 403, (443), 471, (493), 521 п.
Вязать --, (--), --, (--), 2, (2), 2, (2), 2 круг.р. 
лицевой гладью.
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Только 3XL - 5XL
Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать --, (--), --, (--), --, (--), 6, (6), 6 круг.р. 
лицевой гладью.

Только 4XL - 5XL
Перейти на пряжу A и спицы 5.00 мм.
Вязать 1 круг.р. лицевой гладью.
Круг.р. с прибавками 8: сМ НКР, *--, (--), --, (--), 
--, (--), --, (19), 20 лиц., П1Л, *, повторить от * до * 
ещё --, (--), --, (--), --, (--), --, (24), 25 раз(а), лиц. до 
М НКР, = --, (--), --, (--), --, (--), – , (25), 26 п. 
прибавлено.
Всего --, (--), --, (--), --, (--), --, (517), 547 п.
Вязать --, (--), --, (--), --, (--), --, (2), 2 круг.р. 
лицевой гладью.

Только 5XL
Перейти на пряжу A и спицы 3.75 мм.
Вязать --, (--), --, (--), --, (--), --, (--), 6 круг.р. 
лицевой гладью.

Далее вязать примерно до 19, (21), 23, (23), 24, 
(24), 26, (28), 29 см от набора петель.

Тело 
Теперь вы готовы к работе с телом, в то время как 
петли рукавов отложены на удержание.
С этого момента вы будете продолжать вязание в 
круг.р. лицевой гладью.
Вязать как и до этого, чередуя 6 круг.р. пряжей A, 
используя более тонкие спицы и 4 круг.р. пряжей 
B, используя более толстые спицы. Это означает, 
что если ваша секция кокетки закончилась пряжей 
A, вы начнете следующую секцию с пряжи B и 
наоборот.

Убрать М НКР и снять следующие 62, (66), 68, 
(74), 80, (90), 96, (108), 116 п. правого рукава на 
бросовую пряжу, и используя петельный набор 
петель, набрать 2, (2), 3, (4), 5, (5), 6, (6), 8 новых 
п. под правой проймой, повесить М НКР по 
центру этих новых п. Подсказка: если для вашего 
размера требуется неравномерное количество п. 
вы можете поместить М НКР до или после этих 
новых петель. Провязать 86, (98), 103, (112), 122 
(132), 140, (151), 158 п. переда, снять след. 
62, (66), 68, (74), 80, (90), 96, (108), 116 п. левого 
рукава на бросовую пряжу, набрать ещё 2, (2), 3, 
(4), 5, (5), 6, (6), 8 новых п. под левой проймой, 
провязать 87, (97), 103, (111), 121 (131), 139, (150), 
157 п. спинки (до М НКР).

Всего 173, (199), 212, (231), 253, (273), 291, (313), 
331 п. для тела.

Продолжать вязание круг.р. лицевой гладью до 24 
см, измеряя от проймы до нижнего края, закончив 
пряжей B.

Подсказка: вы можете вязать тело до желаемой 
длины, только помните, что для этого 
потребуется больше пряжи. Сейчас самое 
подходящее время примерить блузу и проверить 
как она сидит.

Перейти на пряжу A и более тонкие спицы, вязать
6 круг.р. резинкой (1 лиц., 1 изн.)

(Для всех размеров, кроме размера M, вам необходимо 
будет один раз провязать 2 вм.лиц., при вязании 1-го 
ряда резинки. Это можно сделать в любом месте, при 
вязании первого круг.р. резинки).

Закрыть петли с помощью итальянского закрытия 
петель или вашего любимого метода закрытия 
петель.

Рукава
Рукава вяжутся в круг.р., лицевой гладью, без 
убавок. Вы будете вязать рукава, используя пряжу 
А и пряжу В, чередуя их таким же образом, как 
для тела и кокетки. Это означает, что если ваша 
секция кокетки закончилась пряжей A, то вы 
начнете секцию рукава с пряжи B и наоборот.

Вернуть 62, (66), 68, (74), 80, (90), 96, (108), 116 п. 
рукава на рабочие спицы, поднять и провязать лиц.
2, (2), 3, (4), 5, (5), 6, (6), 8 п. из нижней части 
проймы (в той части, где вы набирали петли), 
повесить М НКР по центру этих новых п.
Всего 64, (68), 71, (78), 85, (95), 102, (114), 124 п.

Вязать до длины рукава 43 - 44 см, или до 
желаемой длины, измеряя от проймы до манжеты, 
закончить пряжей B.

(Для размеров M, XL, 2XL вам необходимо будет 
один раз провязать 2 вм.лиц., при вязании 1-го 
ряда резинки.)

Перейти на пряжу A и тонкие спицы, вязать 
6 круг.р. резинкой (1 лиц., 1 изн.).

Закрыть петли также как для тела.

Таким же образом закончить второй рукав.

Отделка
При необходимости выполните швы под 
проймами, заправьте все концы пряжи и 
заблокируйте свитер по размеру.

#promenadeblouse
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